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V Děčíně dne 15.10.2024 

 

 

Věc: Podání informace ve věci vydaného budoucího příslibu Zastupitelstvem 
Ústeckého kraje  

 

 

Vážená paní inženýrko Lafková,  
 

ve 2.pololetí r. 2024 se na nás telefonicky obrátila Mgr. Šárka Faistová pro pravidelné 
ověření našeho projektového záměru, k němuž nám v r.2017 Zastupitelstvo Ústeckého kraje 
poskytlo budoucí příslib. Jednalo se o příslib pro naši organizaci a Fokus Labe, z.ú. Projekt 

byl situován do objektu v Hudečkově ul 644/1 v Děčíně 1, kde jsme v nájemních prostorech 
sídlili společně s Fokus Labe, z.ú. S majitelem objektu jsme dlouhodobě vyjednávali koupi 
objektu, aby bylo možné zajistit stabilitu a dlouhodobou udržitelnost služeb v obou výše 
zmíněných organizacích, plánována byla kompletní rekonstrukce a nové vybavení prostor. 

V r. 2017 jsme zpracovali dotační žádost na IROP ITI UCHA na odkup objektu, (pro 
tento projekt byl vydán uváděný příslib) a dotaci jsme v r. 2018 ve výši 32.000.000 Kč 
úspěšně získali. Bohužel, nepodařilo se nám získat finanční zajištění pro předfinancování 
projektu, a proto jsme dotaci v r. 2019 vrátili.  

V r. 2023 objekt majitel prodal jinému zájemci. S ním jsme se ani my, ani Fokus Labe, 

z.ú. nedohodli na rozumných nájemních podmínkách. O organizace z nájemního vztahu 
odešly, dočasně v objektu zůstávají pouze registrované sociální služby Cesta do světa, 
pobočný spolek Slunečnice, z.s. (dále jen CDS). Fokus Labe, z.ú. již sídlí v jiných prostorech 
v jiné části města, Slunečnice, z.s. a administrativa CDS sídlí v objektu, na který jsme si brali 
úvěr, a k jehož koupi významně přispěl z Fondu Ústeckého kraje právě Ústecký kraj. Do 
tohoto objektu v příštím roce budeme přestěhovávat i služby, jež dosud zůstávají 
v Hudečkově ul., neboť nejprve musíme splnit požadavky hygieny a stavebního úřadu na 
úpravy našeho nově získaného objektu pro sociální služby. 

 

Projekt ve své původní podobě tak skutečně zanikl. 
Partner projektu Fokus Labe, z.ú. již funguje jinde, jeho záměr na zajištění potřebné 

kapacity, kterou měl projekt řešit, je přenesen do jiných prostor. 
Cesta do světa již také nebude v Hudečkově ul. do budoucna fungovat, takže projekt 

ve své původní podobě, jak byl předložen zastupitelstvu pro získání příslibu, neexistuje. 
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V průběhu posledních let se také proměnily naše služby, rozšířili jsme služby sociální 
rehabilitace o terénní formu, změnili jsme nastavení jak sociální rehabilitace, tak sociálně 
terapeutických dílen, aby co nejvíce reflektovaly potřeby osamostatňování se a aktivizace 
uživatelů našich služeb, a ve spolupráci s Ústeckým krajem a Centrem sociálních služeb 
města Děčín jsme v r. 2023 převzali další službu – Denní stacionář pro osoby s mentálním 
postižením.  

Změnily se tedy jak kapacity, tak rozsah služeb, i místo poskytování. Co z projektu 

zůstalo, je udržení existence služeb CDS a zajištění podpory pro osoby s mentálním 
postižením (včetně MP a kombinovaného postižení), budeme ji však zajišťovat v jiných 
prostorech. Z tohoto pohledu opravdu náš projekt již není aktuální. 

Děkuji Ústeckému kraji, a to jak vedení kraje a zastupitelům, tak i Vám osobě, za 
dlouhodobou podporu a snahu pomoci nám, abychom mohli dál zajišťovat služby pro osoby 
s mentálním postižením v co nevyšší kvalitě, stabilně a podle skutečných potřeb našich 
uživatelů. 

 

 

S úctou 

Šárka Ludmila Podrábská,  
předsedkyně Cesty do světa, pobočného spolku Slunečnice, z.s.  
tel.: 604 626 222 

 

 

 

 

 

 

Cesta do světa, pobočný spolek Slunečnice, z.s. 
Hudečkova 664/1 

405 01 Děčín 1 

IČ 72068396 

www.slundecin.org 

Cesta do světa, pobočný spolek Slunečnice, z.s. -  www.cds.slundecin.org  

Café Bistro Slunečnice - www.cafebistroslunecnice.orgSociální firma Slunečnice DC, s.r.o. - 
www.socialnifirma.cz  

Odebíráním našich výrobků a služeb můžete splnit povinný podíl dle §81 odst.2 písmeno b) 
zákona č.435/2004 Sb., o zaměstnanosti - náhradní plnění. 
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